
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань та практичних 

навичок з викладання управлінських дисциплін, створення умов для забезпечення 

прагнення до знань. 

Основні завдання навчальної дисципліни: теоретична підготовка здобувачів вищої 

освіти з питань: аналізу сучасної методики навчання та системи освіти України; виявлення 

переваг та недоліків сучасної системи вищої освіти України; розкриття сутності та функцій 

методології навчання; здійснення аналізу інноваційних перетворень, що відбуваються у 

вищій школі; виявлення перспектив розвитку вищої школи України; ознайомлення з 

категорійним апаратом у сфері освіти; формування навичок педагогічної майстерності; 

ознайомлення з технологією навчання; сприяння оволодінню методики проведення 

лекційних та практичних занять; сприяння засвоєнню сучасних технологій навчання; 

формування навичок з організації самостійної роботи при вивченні менеджменту; 

ознайомлення з технологією інформаційного забезпечення викладання менеджменту.  

Компетентності  
загальні:  

ЗK01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

спеціальні: 

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, 

опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та ефективно 

використовувати нову інформацію з різних джерел.  

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері менеджменту 

в закладах вищої освіти.  

СК06. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проектування 

подальшого освітнього маршруту і професійної кар'єри, участь в дослідно-

експериментальній роботі, в т. ч. ініціативній НДТ.  

Програмні результати навчання: 

РН08. Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни з менеджменту у 

закладах освіти. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи методики викладання 

Тема 2. Система сучасної освіти, перспективи її реформування 

Тема 3. Сутність процесу навчання у вищій школі  

Тема 4. Педагогічна майстерність та особливості педагогічного спілкування 

Тема 5. Сучасні форми організації навчання, методика їх проведення 

Тема 6. Інноваційні технології навчання при вивченні менеджменту 

Тема 7. Основні види контролю успішності з менеджменту. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин  

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік 


